

тории Афганистана. Выполнял задания командования по оказанию международной помощи народу Республики Афганистан, всегда проявлял высокие морально-боевые качества.

17 мая 1982 года, в ходе боевой операции, ефрейтор Львов Александр Викторович погиб, подорвавшись на мине.

Похоронили Александра 24 мая 1982 года на кладбище г.Златоуст. На его могиле установлено мраморное надгробие. Имя его занесено на памятную доску Аллеи славы города.

Застава, грань, рубеж, граница...
То не набор красивых слов.
Пусть нашим недругам не снится,
Что кто-то их забыть готов.

А дома мать, отец, сестрица,
Подруга, может быть, жена...
Но бьётся пульс родной границы –
Ведь позади меня страна!

Мы заверяем вас, родные,
Во имя завтрашнего дня
Стоят на страже часовые,
Просторы Родины храня...

МЕРКУЛОВ СЕРГЕЙ ЛЕОНИДОВИЧ

8.05.61—24.01.82

старший сержант

Уроженец г.Новотроицк Оренбургской области. Русский. Образование среднее техническое. Член ВЛКСМ. Холост.

Родители: Меркуловы Леонид Иванович и Валентина Егоровна.

В Афганистане – заместитель командира взвода (в/ч пп 39676).

Окончил Первомайский техникум промстройматериалов г.Коркино по специальности «техник-электрик».

До призыва в армию работал на Коркинском цементном заводе.

4 мая 1980 года Коркинским ГВК был призван в ряды Вооружённых Сил СССР.

С декабря 1981 года – Афганистан.

24 января 1982 года погиб в бою.

Посмертно награждён орденом Красной Звезды № 3648552 Указом Президиума Верховного Совета СССР от 6 мая 1982 года и медалью «Воин-интернационалисту от благодарного афганского народа» Указом Президента ДРА № 240 от 10 февраля 1989 года.

Похоронен на кладбище п.Первомайский г.Коркино Челябинской области.

Мать Меркулова С.Л. проживает в г.Коркино Челябинской области.



Что такое запах трудового пота, Сергей узнал еще до призыва в армию. Окончив техникум и получив специальность техника-электрика, Сергей больше года проработал на Коркинском цементном заводе.

Весной 1980 года пришёл его черёд служить в армии. Сергея проводили с наказом: «Отслужи честно, вернись живым!»



Служить ему пришлось в нескольких воинских частях, а под конец службы он попал в Афганистан. Был назначен заместителем командира взвода 9 МСР в/ч пп 39676. Должность эта в армии не из самых лёгких: в любой момент нужно было заменить и выполнить функции офицера, командира взвода. На его плечи легла забота о здоровье,